
Óãëóáëÿþùèé ëèñòîê

Ïåðå÷èñëåíèÿ

1. Ëàäüÿ ñòîèò íà ëåâîì ïîëå êëåò÷àòîé ïîëîñêè 1×30 è çà õîä ìîæåò ñäâèíóòü-
ñÿ íà ëþáîå êîëè÷åñòâî êëåòîê âïðàâî. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè îíà ìîæåò äîáðàòüñÿ
äî êðàéíåãî ïðàâîãî ïîëÿ ðîâíî çà 7 õîäîâ?

2. Íà ïëîñêîñòè äàíû ïðÿìûå a, b, c, íà ïðÿìîé a äàíî k òî÷åê, íà ïðÿìîé b �
l òî÷åê, íà ïðÿìîé c � m òî÷åê. Íèêàêèå òðè òî÷êè ñ ðàçíûõ ïðÿìûõ a, b è c íå
êîëëèíåíàðíû. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò òðåóãîëüíèêîâ ñ âåðøèíàìè â äàííûõ òî÷êàõ?

3. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò öåëûõ ÷èñåë îò 1 äî 1030, êîòîðûå íå ÿâëÿþòñÿ íè ïîë-
íûì êâàäðàòîì, íè ïîëíûì êóáîì, íè ïÿòîé ñòåïåíüþ?

Îñòàòêè

4. Öåëûå ÷èñëà a, b, c òàêîâû, ÷òî a3 + b3 + c3 ... 7. Äîêàæèòå, ÷òî abc ... 7.

5. Ïî êðóãó ðàññòàâëåíû 99 íàòóðàëüíûõ ÷èñåë. Èçâåñòíî, ÷òî êàæäûå äâà
ñîñåäíèõ ÷èñëà îòëè÷àþòñÿ èëè íà 1, èëè íà 2, èëè â äâà ðàçà. Äîêàæèòå, ÷òî
õîòÿ áû îäíî èç ýòèõ ÷èñåë äåëèòñÿ íà 3.

6. Ñóùåñòâóåò ëè òàêîå n, ÷òî n2 + n+ 1 äåëèòñÿ íà 2015?

Ãðàôû

7. Â êëàññå 25 ÷åëîâåê. Èçâåñòíî, ÷òî ñðåäè ëþáûõ òðåõ èç íèõ åñòü äâîå äðóçåé.
Äîêàæèòå, ÷òî åñòü ó÷åíèê, ó êîòîðîãî â êëàññå íå ìåíåå 12 äðóçåé.

8. Íà ïëîñêîñòè äàíî 100 îêðóæíîñòåé, ñîñòàâëÿþùèõ ñâÿçíóþ (òî åñòü ñîñòî-
ÿùóþ èç îäíîé ÷àñòè) ôèãóðó. Äîêàæèòå, ÷òî ýòó ôèãóðó ìîæíî íàðèñîâàòü, íå
îòðûâàÿ êàðàíäàøà îò áóìàãè è íå ïðîâîäÿ äâàæäû îäíó è òó æå ëèíèþ.

9. Äîêàæèòå, ÷òî â ëþáîì äåðåâå êîëè÷åñòâî ðåáåð íà 1 ìåíüøå êîëè÷åñòâà
âåðøèí.

Êîíêóðñíàÿ çàäà÷à

Çàäà÷à �3. Â òðèäåñÿòîì öàðñòâå íè îäíà èç äîðîã íå çàêàí÷èâàåòñÿ òóïèêîì.
Ñòðàíñòâóþùèé ðûöàðü âûåçæàåò èç ñâîåãî çàìêà è, äîåçæàÿ äî ëþáîãî ïåðå-
êðåñòêà, ïî î÷åðåäè ñâîðà÷èâàåò òî íà ñàìóþ ëåâóþ, òî íà ñàìóþ ïðàâóþ äîðîãó.
Äîêàæèòå, ÷òî â êîíöå êîíöîâ îí ïîïàäåò òàêèì îáðàçîì îáðàòíî â ñâîé çàìîê.
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